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РОЗРОБКА СЦЕНАРІЇВ РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОЇ 

СТРАТЕГІЇ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ АЛЬТЕРНАТИВ  

ВИКОНАННЯ УГОДИ ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄС 
 

Європейська інтеграція наразі набуває в Україні якісно нового змісту: з 

декларативного зовнішньополітичного курсу вона поступово перетворюється 

на комплексну внутрішню політику реформ. На цьому етапі надзвичайної 

важливості набуває вивчення досвіду держав, що пройшли в своєму розвитку 

відповідний етап та оперативна адаптація існуючих умов до вимог 

європейських партнерів. Саме останній критерій в сучасних умовах стає 

«каменем спотикання» в відновленні суспільної довіри та належної організації 

Євроінтеграційного процесу України. Загальнонаціональні масштаби цієї 

проблеми зумовлюють необхідність в розробці конкретних сценаріїв розвитку 

майбутніх подій й прогнозування процесу впровадження конкретних змін.  

Один із головних кроків у розробці сценарію – це відбір ключових 

факторів з нинішньої ситуації та визначення «рушійних сил», які формують 

відносини Україна-ЄС, на нашу думку такими рушійними силами можуть 

виступати три сфери реформ, котрі мають чи не найбільшу підтримку в 

українському суспільстві. А саме: економічні (належна зайнятість населення, 

справедлива вартість людської праці, паритет цін та купівельної спроможності, 

торгівля та інвестиції; енергетичні питання; розвиток науки та інновацій), 

політичні (забезпечення норм виконання Угоди про асоціацію та безвізовий 

режим, реформування системи судочинства, зниження корупції і відновлення 

соціальної справедливості, встановлення чітких норм зовнішньої політики, 

громадський контроль і верховенство права) і суспільні (забезпечення норм 

громадянського суспільства, якісна і доступна освіта, адекватні соціальні 

стандарти і т.д.). 

Станом на сьогоднішній день можна визначити такі сценарії розвитку 

інтеграційних процесів в Україні [1]: 

- першим сценарієм стала може виступити сценарій «Швидкісна 

магістраль». Вмотивована прогресивними цілями, Україна, завдяки 

конструктивному підходу та широкомасштабній плідній співпраці, базованій 

на взаємній увазі до проблем партнера, стає дійсним членом ЄС. Згуртована 

європейськими прагненнями, демократична Україна - надійний регіональний 

гравець. Попри намагання впливати на внутрішні справи України, Росія 

залишається конструктивним партнером України та ЄС. 

- другим сценарієм є «Дорога з обмеженням швидкості» Україна набуває 

статусу кандидата на членство в ЄС і розпочинає з ЄС переговори про вступ. 

Україна демонструє хороші економічні показники та успішно впроваджує 

соціальні стандарти ЄС. Двостороння співпраця зміцнена величезною 
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кількістю різноманітних спільних проектів, які перетворюють Україну на 

«міст» між ЄС та Росією. 

- третім сценарієм можна сформулювати як «Вибоїста дорога». Україна 

досі в процесі імплементації УА. Після кількох виборів країна мало 

просунулася на шляху євроінтеграції і не виявила чіткої політичної волі до 

поглиблення інтеграції з ЄС. Це призводить до неоднозначності у відносинах 

Україна-ЄС і дає змогу Росії зберігати сильний вплив на Україну. 

- останнім сценарієм є «Глухий кут» Демократичний процес в Україні 

згортається. Економічні вигоди деяких «груп інтересів» штовхають Україну до 

Євразійського економічного союзу і Україна перебуває під сильним впливом 

Росії, що має наслідком певний рівень інтеграції у євразійський простір. 

Відносини Україна-ЄС майже заморожено на невизначений період. 

Констатуючи факти й результати сучасних реформ, а також причини 

політичної кризи та тривалість збройного конфлікту на Сході країни можна з 

упевненістю говорити про те що реально діючим сценарієм став сценарій 

«Вибоїстої дороги». При чому її напрям поки що не визначено, тобто чи вона 

веде в «Глухий кут» чи поступово виведе на швидкісну магістраль. 

Встановлення того чи іншого напряму залежить не лише від здійснених 

політичних кроків і прийнятих економічних реформ, а й від трансформації 

суспільної свідомості щодо підтримки дії цих реформ. Так саме симбіоз 

тотального реформування економіки і трансформації суспільних цінностей 

може призвести до позитивних змін в процесі зростання темпів Євроінтеграції 

України. 
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СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ  

ІНДУСРІЇ ЄВРОПИ 
 

Сьогодні Європейський Союз займає провідні позиції у світовому 

господарстві. На його частку припадає 41,4 % світового товарного експорту та 

39,8 % імпорту, 42,8 % сагового експорту та 41,9 % імпорту послуг.  Тому для 

будь-якої країни співробітництво з Європейським Союзом означає можливість 

отримати істотні економічні здобутки, які, зрештою, сприятимуть 

економічному зростанню та підвищенню життєвого рівня населення.  

Стратегія Європа-2020, яку було прийнято у 2010 році, є дороговказом 

ЄС у сферах зайнятості, освіти, соціального забезпечення, туризму, екології, 

інновацій та розробок. Стратегією було встановлено конкретні орієнтири, які 


